1SO 9001
Version 2008

e L T G L

A TR T

-]
<
a1
c
-
@)
Ll
-
<
<
=
>
O
O
Ll
-
(2]
1]
-
=
-
O
c




ROTULES DE COMMANDE
D U R BA L a coussinet PTFE - sans entretien

selon norme DIN [SO 12240-4 - série K

D

e —‘;'““-

—2

matériaux utilisés:

chape : acier inoxydable 1.4301 (ébauche forgée) —
filetage roulé — état de surface brillant

noix de rotule : acier inoxydable trempé et rectifié
coussinet: nylon/téflon armé de fibre de verre

TYPE di d3 dé ds b1 b3 h | 13 a Poids Charge (N)

(°) (kg) dyn. stat.
BEMI 5 5 M5 18 | 11,06 | 8 6 33 20 9 | 130 | 0,014 2400 3500
BEMI 6 6 M6 20 [1265| 9 |675 | 36 22 12 | 13,0 | 0,020 2820 4900
BEMI 8 8 M8 24 | 1582 | 12 9 42 25 15 | 145 | 0,038 4280 8800
BEMI 10 it M10 28 [19,00| 14 |10,50 | 48 29 15 | 13,5 | 0,060 6400 | 14000
BEMI 12 [mV: M12 32 | 2217 | 16 12 54 33 19 | 13,0 | 0,092 7600 | 20300
BEMI 14 V! M 14 36 [2535| 19 |1350 | 60 36 20 | 16,0 | 0,127 9480 | 27600
BEMI 16 [Id} M16 42 2852 | 21 15 66 40 22 | 155 | 0,202 | 13760 | 37700

BEMI 18 ks M18x1,5 46 | 31,70 | 23 1650 | 72 44 25 | 150 | 0,250 | 16160 | 46500
BEMI 20 [wil] M20x1,5 50 |3487| 25 18 78 47 28 | 145 | 0,327 | 18960 | 54800
BEMI 22 i M22x1,5 54 |38,05| 28 20 84 51 26 | 155 | 0,440 | 23480 | 63600
BEMI 25 | 25 M24x2 60 | 42,80 | 31 22 94 57 30 | 150 | 0,630 | 27860 | 79100
BEMI 30 QR M30x2 70 | 50,75 | 37 25 | 110 | 66 3 | 17,0 | 1,015 | 33800 | 97100

@ cIMAP Tdl:01 44290000 - Fax: 01 46 22 26 10 - www.cimap.fr



ROTULES DE COMMANDE
D U R BA L a coussinet PTFE - sans entretien

selon norme DIN [SO 12240-4 - série K

- N | A
|
PF [
r . I i \, J—l\i‘
d; d;
ds Sw

matériaux utilisés:
chape : acier inoxydable 1.4301 (ébauche forgée) —
état de surface brillant

noix de rotule : acier inoxydable trempé et rectifié
coussinet: nylon/téflon armé de fibre de verre

di | d2 d3 d6 (d7 | d8 (b1 | b3 | h | I | H |13 |SW| o | Poids Charge (N)
°) (kg) dyn. stat.

10| 9 |130| 0,018 | 2400 | 7200
10| 9 |130| 0,018 | 2400 | 7200

TYPE

BEFI 5 5 M5 18 (11 {1106 8 | 6 | 27|10
BEFI 5 so EINERE M 4 18 |11 |11,06| 8 | 6 | 27|10
BEFI 6 6 |10 M6 20 | 13 {1265 9 | 6,75 | 30| 12 10 | 11 | 13,0| 0,024 | 2820 | 8500
BEFI 8 8 12,5 M8 24 116 (158212 | 9 | 36| 16 12 | 14 1145 | 0,045 | 4280 | 12800
=S 10 | 15 M 10 28 |19 (19,00 14 | 105 | 43|20 | 6,5/ 15| 17 |135| 0,074 | 6400 | 18300
ClAGRIE 10| 15| M10x1,25 | 28 | 19 |19,00| 14| 105 | 43|20 | 65| 15| 17 [13,5| 0,074 | 6400 | 18300
P 12 (17,5 M12 32|22 \2217|16 | 12 | 50|22 | 65|16 | 19|13,0| 0,109 | 7600 | 22300
CSRPELN 12 (175 M12x1,25 | 32 | 22 (2217|16 | 12 | 50|22 | 65|16 | 19 | 13,0| 0,109 | 7600 | 22300
IS 14 | 20 M 14 36 | 252535119 | 135 | 57| 25| 8 |20 | 22| 16,0 0,155 | 9480 | 27600
HE R 16 | 22 M 16 42 127 12852121 | 15 | 64|28 | 8 |22 |22|155]| 0,233 | 13760 | 39700
CAERGEGE 16 | 22 | M16x15 | 42 |27 12852121 | 15 | 64|28 | 8 | 22 | 22 | 155 0,233 | 13760 | 39700
GIESRER 18 | 25 | M18x 1,5 | 46 |31 (31,701 23 (165 |71 |32 | 10| 24 | 27 | 150 | 0,310 | 16160 | 46500
AR 20 (27,5 M20x 1,5 | 50 | 34 |13487|25| 18 | 7733|1026 | 30 | 14,5| 0,386 | 18960 | 54800
Sl 22 | 30 | M22x1,5 | 54 |38 (38,05(28 | 20 | 84|37 |12 |26 |32 |155| 0,520 | 23480 | 63600
ISP 25 (335) M24x2 | 60 | 42 (42,8031 | 22 | 94| 42|12 |30 | 36 |150| 0,705 | 27860 | 79100
ClEg il 30 (40 | M30x2 |70 |50 (50,75(37 | 25 (110|511 | 15|35 | 41 |17,0| 1,084 | 33800 | 97100
HAgRIREGE 30 | 40| M27x2 | 70 | 50 (50,7537 | 25 |110] 51 | 15|35 | 41 | 17,0 | 1,084 | 33800 | 97100

CIMAP Té&l:01 4429 00 00 - Fax:01 46 22 26 10 - www.cimap.fr @




D

ROTULES DE COMMANDE
D U R BA L a coussinet PTFE - sans entretien
selon norme DIN [SO 12240-4 - série K

matériaux utilisés:

Chape : acier cémenté (ébauche forgée) - trempé et revenu —
zinguée par galvanisation sans Chrome VI — filetage roulé

Noix de rotule: acier a roulement trempé rectifié et chromé dur
Coussinet: nylon / téflon armé de fibre de verre

di d3 dé ds b1 b3 h | 13 a Poids Charge (N)
(°) (kg) dyn. stat.
M5 18 | 11,06 | 8 6 33 20 9 | 130 | 0,014 3910 5600
M6 20 |1265| 9 6,75 | 36 22 12 | 13,0 | 0,020 4590 7800
M8 24 | 1582 12 9 42 25 1511145 1 -0,038 6965 | 14300
10 M10 28 |19,00| 14 |10,50 | 48 29 15 | 13,5 | 0,060 | 10420 | 22600
12 M12 32 | 2217 | 16 12 54 33 19 | 13,0 | 0,092 | 12425 | 32800
14 M 14 36 |2535| 19 |1350| 60 36 20 | 16,0 | 0,127 | 15440 | 41300
16 M16 42 12852 | 21 15 66 40 22 | 155 | 0,202 | 22410 | 56600

18 M18x1,5 46 |31,70| 23 |16,50| 72 44 25 | 150 | 0,250 | 26325 | 69700
20 M20x1,5 50 |3487| 25 18 78 47 28 | 145 | 0,327 | 30805 | 82200
22 M22x15 54 13805 28 20 84 51 26 | 155 | 0,440 | 38230 | 95600
25 M24x2 60 | 42,80 | 31 22 94 57 30 | 150 | 0,630 | 45350 | 118600

30 M30x2 70 |50,75| 37 25 110 66 35 | 17,0 | 1,015 | 55010 | 145600
EXISTE EN POUGES: 1/4” - 3/8” - 1/2” - 5/8” - 3/4” - 1”

@ cIMAP Tdl:01 44290000 - Fax: 01 46 22 26 10 - www.cimap.fr



ROTULES DE COMMANDE
D U R BA L a coussinet PTFE - sans entretien

selon norme DIN [SO 12240-4 - série K

v

VZ

matériaux utilisés:

Chape : acier cémenté (ébauche forgée) — trempé et revenu —
zinguée par galvanisation sans Chrome VI

Noix de rotule: acier a roulement trempé rectifié et chromé dur
Goussinet: nylon / téflon armé de fibre de verre

dl | d2 d3 d6 |d7 | d8 | b1 | b3 h | H|I3 |SW| « Poids Charge (N)
) | (kag) dyn. | stat.

BEF 5 9 M5 18 (11 {1106 8 | 6 |27|10| 4 |10 | 9 [13,0| 0,018 | 3910 | 10800
BEF 5 so M4 18 (11 ({1106 8 | 6 |27|10| 4 |[10| 9 [13,0| 0,018 | 3910 | 10800
BEF 6 10 M6 20 |13 /1265 9 | 67530 |12 | 5|10 |11 |[130| 0,024 | 4590 | 12800
BEF 8 8 12,5 M8 24 116 (158212 | 9 |36 |16 | 5 |12 |14 |145| 0,045 | 6965 | 19200
Ganl 10 | 15 M 10 28 |19 (19,00 14 | 10,5 | 43 | 20 | 6,5| 15 | 17 | 13,5| 0,074 | 10420 | 27400
AR 10 | 15 | M10x 1,25 | 28 | 19 |{19,00| 14| 105 | 43|20 | 65| 15 | 17 | 13,5| 0,074 | 10420 | 27400
ISR 12 (17,5 M12 3212212217116 | 12 | 50|22 65|16 | 19| 13,0| 0,109 | 12425 | 33400
PR 12 (17,5 M12x1,25| 32 | 22 12217 16| 12 |50 | 22 | 65| 16 | 19| 13,0 | 0,109 | 12425 | 33400
Gl 14 | 20 M 14 36 | 252535/ 19| 135 |57 | 25| 8 |20 |22 |16,0| 0,155 | 15440 | 41300
3SR 16 | 22 M 16 42 127128521 21| 15 | 64|28 | 8 |22 |22 |155] 0,233 | 22410 | 59600
CIARGEE 16 | 22 | M16x1,5 | 42|27 (12852 21| 15 |64 |28 | 8 |22 |22 |155| 0,233 | 22410 | 59600
CiSon b 18 | 25 | M18x1,5 | 46 | 31 |[31,70( 23| 1655 |71 |32 | 10| 24 | 27 | 150| 0,310 | 26325 | 69700
HAg IR 20 (27,5 M20x1,5 | 50 | 34 13487 25| 18 |77 |33 |10 |26 |30 |145| 0,386 | 30805 | 82200
gy 22 | 30 | M22x1,5 | 54 |38 (38,05(28| 20 |84 |37 | 12|26 |32 |155| 0,520 | 38230 | 95600
HASVEE 25 1335 M24x2 | 60 | 42 (42,80 31| 22 | 94| 42|12 |30 |36 |150| 0,705 | 45350 | 118600
2 IR 30 | 40 | M30x2 | 70|50 (50,75 37| 25 [110| 51 | 15|35 | 41 [17,0| 1,084 | 55010 | 145600

GEgRlEGE 30 | 40| M27x2 | 70|50 (50,75 37| 25 |110| 51 | 15|35 |41 | 17,0 1,084 | 55010 | 145600
EXISTE EN POUCES: 1/4” - 3/8” - 1/2” - 5/8” - 3/4” - 1”

TYPE

S| oot

CIMAP Té&l:01 4429 00 00 - Fax:01 46 22 26 10 - www.cimap.fr Q



DURBAL

TYPE

EM 6
EM8
EM 10
EM 12
EM 15
EM 17
EM 20
EM 25
EM 30
EM 35
EM 40
EM 40 so
EM 45
EM 45 so
EM 50

EM 50 so

EM 60
EM 60 so

E _

ROTULES DE COMMANDE

a coussinet PTFE - sans entretien

selon norme DIN ISO 12240-4 - séri

(3]

matériaux utilisés:

Chape : acier cémenté (ébauche forgée) — trempé et revenu —

by

b3

zinguée par galvanisation sans Chrome VI - filetage roulé

Noix de rotule: acier a roulement trempé rectifié et chromé dur

Goussinet: nylon / téflon armé de fibre de verre

d1 d3 dé ds b1 b3 h | 13 a Poids Charge (N)
(°) (kg) dyn. stat.

6 M6 20 10 6 4 36 22 11 | 13,0 | 0,014 2500 6400
8 M8 29 13 8 5 42 25 12 | 150 | 0,024 4200 | 11000
10 M10 28 16 9 6 48 29 15 | 12,0 | 0,041 6400 | 16800
12 M12 32 18 10 7 54 33 15 | 10,5 | 0,067 9200 | 23000
15 M14 38 22 12 9 63 36 18 85 | 0,110 | 13400 | 39600
17 M16 44 25 14 10 69 40 23 | 10,0 | 0,163 | 19200 | 54100
20 M20x1,5 51 29 16 12 78 47 25 90 | 0270 | 25200 | 76700
25 M24x2 62 | 355 | 20 16 94 57 32 75 | 0508 | 42400 | 119100
30 M30x2 70 | 40,7 | 22 18 | 110 | 66 35 6,0 | 0,785 | 54000 | 141800
35 M36x3 82 47 25 20 | 140 | 92 38 6,5 | 1,330 | 70400 | 180800
40 M42x3 92 53 28 22 145 | 94 42 7,0 | 1,890 | 86000 | 222600
40 M39x3 92 53 28 22 150 | 99 42 7,0 | 1,785 | 86000 | 222600
45 M45x 3 102 | 60 32 25~ || 165 | 160, ] 56 7,5 | 2,620 | 107000 | 276200
45 M42x3 102 | 60 B2 25 | 163 | 98 50 75 | 2,430 | 107000 | 276200
50 M52x3 112 | 66 35 28 | 195 | 120 | 60 6,5 | 3,865 | 132000 | 339200
50 M45x 3 112 | 66 35 28 | 185 | 110 | 60 6,5 | 3,225 | 132000 | 339200
60 M 60 x 4 135 | 80 44 36 | 225 | 140 | 70 6,5 | 6,400 | 208000 | 532100
60 M52x3 135 | 80 44 36 | 210 | 125 | 70 6,5 | 5430 | 208000 | 532100

©

CIMAP Tél:01 44290000 - Fax:01 46 22 26 10 - www.cimap.fr




ROTULES DE COMMANDE
D U R BA L a coussinet PTFE - sans entretien

selon norme DIN [SO 12240-4 - série E

g

L

( \ 3 3
i Ui
5 % \\\
AU
J
> o )
i e -

7

|
a

-~ 4 =1

(o) . O

-
1
kg 4"’

|
L

matériaux utilisés:

Chape: acier cémenté (ébauche forgée) — trempé et revenu —
zinguée par galvanisation sans Chrome VI

Noix de rotule: acier a roulement trempé rectifié et chromé dur
Goussinet: nylon / téflon armé de fibre de verre

TYPE d2 d3 d6 | d8| b1 b3 | h I |13 14|15 |SW| o | Poids Charge (N)
(°) (kg) dyn. stat.
EF 6 10 M6 20 10| 6 4130 (12|11 | - | - | 9 |130]| 0,017 | 2500 | 10600
EF 8 13 M8 23113 8 5|3 (1612 - | - |11 ]150| 0,031 4200 | 13100
EF 10 16 M 10 28116 9 6 | 43 [20(13| - | - | 14120 0,054 | 6400 | 18800
EF 10 so 16 | M10x1,25| 28 (16| 9 6 | 43 |20 13| - | - [14|12,0| 0,054 | 6400 | 18800
EF 12 19 M12 32118 10 | 7 | 50 |22 |15| - | - |17 ]10,5| 0,086 | 9200 | 28000
EF 12 so 19| M12x1,25|32 (18| 10 | 7 | 50 |22 (15| - | - |17 |10,5| 0,086 | 9200 | 28000
EF 15 22 M 14 38122 12 | 9| 61 | 25|18 - | - |19 ] 85 | 0,142 | 13400 | 41000
EF 17 25 M 16 44 1 25| 14 (10| 67 |28 |20| - | - |22|10,0| 0,208 | 19200 | 57900
EF 20 28| M20x15 |51 29| 16 (12| 77 | 33|23 | - | - |24| 90| 0,290 | 25200 | 76700
EF 25 35| M24x2 |62(355 20 (16| 94 | 42|30 - | - |30 7,5 | 0,573 | 42400 | 119100
EF 30 42| M30x2 |701(40,7] 22 |18 | 110 |51 |32 | - | - |36 | 60 | 0,908 | 54000 | 141800
EF 35 48| M36x3 |82 47| 25 |20 125 | - |38 |36|61 |41 | 65| 1,230 | 70400 | 180800
EF 35 so 48| M36x2 |8 |47 | 25 |20 130 | - |38 41|66 |41 | 65| 1,230 | 70400 | 180800
EF 40 58| M42x3 |92 |53| 28 (22| 145 | - |42 | 42|71 |50 | 7,0 | 2,075 | 86000 | 222600
EF 40 so b2 | M39x3 |92 53| 28 (22| 142 | - | 42,39 |66 |46 | 70| 1,880 | 86000 | 222600
EF 45 65| M45x3 |102| 60| 32 |25| 165 | - |50 | 45|76 |55 | 7,5 | 3,085 | 107000 | 276200
EF 45 so 58| M42x3 |102/60| 32 |25| 145 | - |50 | 42|66 |50 | 7,5 | 2,500 | 107000 | 276200
EF 50 700 M52x3 |112| 66| 35 |28 | 195 | - |60 | 52|89 |60 | 65| 3,975 | 132000 | 339200
EF 50 so 62| M45x3 112/ 66| 35 |28 | 160 | - | 60| 45|69 | 55| 65 | 3,200 | 132000 | 339200
EF 60 82| M60x4 |135/80| 44 |36 | 225 | - |70 | 60|103| 70 | 6,5 | 7,300 | 208000 | 532100
EF 60 so 71| M52x3 |135/ 80| 44 |36 | 175 | - |70 | 52|71 |60 | 65 | 5900 | 208000 | 532100

CIMAP Té&l:01 4429 00 00 - Fax:01 46 22 26 10 - www.cimap.fr @




MANCHONS D’ACCOUPLEMENT

DURBAL

matériaux utilisés:
tube: St 35 BK

surface : traitée par vernis antichocs, couleur gris bleu

di d2 d3 I 12 13 S Charge de rupture | Limite d’allongement
(N) (N)

M8 12 15 8 17 33 2,5 27725 17250
M8x1 12 15 8 17 33 2,5 27725 17250
M10 14 18 10 24 40 2,5 32265 20700
M10x 1 14 18 10 24 40 2,5 32265 20700
M12 16 20 12 27 48 25 38815 24155
M12x1,5 16 20 12 27 48 23 38815 24155
M14 18 22 14 28 56 25 44 365 27 605
M14x1,5 18 22 14 28 56 2,5 44 365 27 605
M16 20 25 16 33 64 %S 49905 31 060
M16x 1,5 20 25 16 33 64 2,5 49905 31 060
M20x1,5 24 30 20 4 72 2,5 60995 37950
M24x?2 28 35 24 48 82 3,0 72090 44 855
M30x2 34 42 30 60 102 3,0 87 890 54685

CIMAP Tél:01 44290000 - Fax:01 46 22 26 10 - www.cimap.fr




JOINTS D’ETANCHEITE

DURBAL

(T

eAx0,13

©B+0,13
2C=+0,25

rR*0,25

matériaux utilisés:

lévre: caoutchouc
rondelle: acier inoxydable

A B C H T
5,25 8,28 11,22 2,/ 0,50
6,25 9,53 12,70 3,05 0,69
8,25 12,37 17,78 5,08 1,20
10,25 13,46 20,32 5,59 1,20
12,25 18,54 28,58 6,35 1,20
14,25 20,32 29,21 6,86 1,20
16,25 22,40 31,70 6,80 1,20
18,25 22,60 32,69 8,25 1,20
20,25 25,15 38,10 10,16 1,20
25,25 33,80 53,30 12,70 1,50
30,25 35,56 55,88 13,97 1,53

CIMAP Té&l:01 4429 00 00 - Fax:01 46 22 26 10 - www.cimap.fr @




AXES FILETES

DURBAL

ulo

Ces axes ol pivots peuvent étre adaptés
atoutes les rotules DURBAL séries K

matériau utilisé :

acier de décolletage, zingué

L L1 L2 G D SW Poids
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kg)
185 13 10 M6 9,0 8 0,010
23,5 17 13 M8 10,5 8 0,012
28,0 21 17 M 10 13,0 12 0,025
32,5 25 20 M 12 15,0 14 0,040
37,5 29 22 M 14 17,0 14 0,065
25 33 24 M 16 19,0 17 0,090

BARRES DE LIAISON

DURBAL

rotule pas a droite . écrous < rotule pas a gauche
o /.x" % o
27T < e TR
V% . — , ~— 4 E
| /A NfzZZmz2r 7 L0\
. {f s \ \E —— | FF 1 '\.‘
@ -0 e@ [N NI T TV SN
\§ / (. | \ ‘ \ L / /)
- \ N AHA AN Y
\'.\\t\ iy '// - e e \.Q;\\\\\\ v -(4__7‘
matériaux utilisés:
acier six pans EN 10277 /10278 St37 _ longueur de la bae L |

ou tube acier poli EN 10305-1
entre axe LU

Rotule pas a droite Longueur de la barre Entre Axe Rotule pas a gauche
L LU

A la demande - remplir le tableau

CIMAP Tél:01 44290000 - Fax:01 46 22 26 10 - www.cimap.fr




PROTECTION NEOPRENE

DURBAL

PA

¢B

¢C
0

matériau utilisé:
caoutchouc néopréne

plage d’utilisation:

-20°C 4 +120°C

Ces protections néoprénes sauvegardent les rotules de commande des effets environnementaux (poussiéres, humidité, ...)
et assurent une bonne résistance a I'eau de mer, aux substances chimigues et aux huiles et graisses.

Adaptable Protection Bagues
sur rotules néopréene d’écartement* gA oB ac D E F o
Type Type

BEF / BEM 06 DGK 1 DB 6 11 6 8,7 6 4 21 32
BEF /BEM 08 DGK 1 DB 8 12 8 10,3 6 4 24 14°
BEF/BEM 10 DGK 2 DB 10 14 10 12,5 6 4 26 14°
BEF/BEM 12 DGK 2 DB 12 17 12 15,0 8 6 32 13°
BEF /BEM 14 DGK 3 DB 14 19 14 16,8 8 6 35 16°
BEF/BEM 16 DGK 3 DB 16 21 16 19,0 8 6 37 15°
BEF/BEM 18 DGK 3 DB 18 25 18 21,8 8 6 39 15°
BEF /BEM 20 DGK 4 DB 20 28 20 24,3 10 8 45 15°
BEF/BEM 22 DGK 4 DB 22 29 ) A5 10 8 48 15°
BEF/BEM 25 DGK 4 DB 25 33 25 29,7 10 8 51 15°

* a commander séparément

CIMAP Té&l:01 4429 00 00 - Fax:01 46 22 26 10 - www.cimap.fr @




SOLUTIONS COMPLETES
DURBAL

Tél: 01 44 29 00 00 - Fax:01 46 22 26 10 - www.cimap.fr



	11) Rotules Durbal Classic Line_Page_1.0
	11) Rotules Durbal Classic Line_Page_1.1
	11) Rotules Durbal Classic Line_Page_1.2
	11) Rotules Durbal Classic Line_Page_1.3
	11) Rotules Durbal Classic Line_Page_1.4
	11) Rotules Durbal Classic Line_Page_2
	11) Rotules Durbal Classic Line_Page_3
	11) Rotules Durbal Classic Line_Page_4
	11) Rotules Durbal Classic Line_Page_5
	11) Rotules Durbal Classic Line_Page_6
	11) Rotules Durbal Classic Line_Page_7
	11) Rotules Durbal Classic Line_Page_8

